

平安滨州



开发区公安分局: “党旗在我心中” 演讲比赛庆“七一”



为隆重纪念中国共产党建党94周年,6月30日下午,滨州市公安局开发区分局在中海大厦三楼举行了“党旗在我心中”演讲比赛。比赛从分局机关5个党支部和杜店、园区、沙河、里则4个派出所党支部各推出一名选手参加比赛。通过近2个小时的角逐,分局机关经侦大队党支部的李刚等6名选手在比赛中脱颖而出,分别获得一、二、三等奖。

阳信经侦官方微信 成宣传又一亮点



为提高群众防范经济犯罪的意识,阳信县经侦大队依托微信平台,建立“阳信县公安局经侦大队”公众微信号(微信号:yxgjzdd)。开设典型案例、以案说法、情报预警等栏目,确定专人负责,精心选材编辑。现经侦大队公众微信号在微信平台每天传递事关群众切身利益的预警信息,介绍防范识别方法,公布典型案例。经侦大队官方微信平台的开通,成为阳信县经侦文化宣传的又一亮点。(周敏)

邹平黛溪派出所: 多措并举强化 夏季社会面巡防

本报讯 为强化夏季治安巡逻防控工作,邹平县公安局黛溪派出所合理调整巡逻警力部署,多措并举最大限度挤压违法犯罪活动空间,全力维护辖区社会治安局势持续稳定。

该所充分利用现有的警力,科学配置,强化社会面巡逻防控工作,对辖区重点地区、重点线路、重点部位,以及流动人口聚居区等易发案、多发案地区,实行24小时不间断巡逻,值班组负责辖区26个村庄,巡逻队对辖区所有小区、重点路段、商业街等重点部位采取有针对性的管控,织密巡逻防范网。

该所进一步强化对可疑人员、可疑车辆的盘查,全面遏制“两抢一盗”、流窜案件等可防性案件的发生,最大限度地挤压违法犯罪空间。民警针对辖区社会治安形势,研究制定巡逻防控方案,灵活巡防模式,采取徒步巡逻和警车巡逻相结合,设卡盘查和随机盘查相结合的方式,做到不留死角、盲区,切实加大巡逻、盘查、堵卡的力度和密度。

该所注重信息收集,强化警情研判,按照“警力跟着警情走”的实战要求,安排专门人员每天对辖区发案的特点规律进行深入研判,摸索总结辖区的发案特点,对可疑人员、可疑车辆、可疑物品进行盘查比对,有针对性落实“巡、查、卡、守”等工作措施,努力实现精确打防的工作目标。(槐艳艳 孙国栋)

市西派出所: 开展易制毒化学品摸排检查工作

本报讯 为进一步加强易制毒化学品管理,6月9日至11日,滨城区市西派出所联合市西办事处、安监所,对辖区村居空闲厂房、仓库、废弃院落等可疑场所进行了集中排查。

摸排中,市西派出所所长周肖飞带领民警对辖区内村居空闲厂房、废弃院落、进行拉网式、地毯式的摸排、检查。

对所有摸排检查过的场所进行登记、照片,彻底摸清底数。通过排查,强化了源头管控,坚决遏制溴代苯丙酮等重点制毒物品流失。

本次排查,共出动警力40余人,走访村居30个,排查空闲厂房、仓库、废弃院落等可疑场所30余处。

(通讯员 彭乐)

秦皇台派出所: 摸排检查辖区易制毒化学品

本报讯 为进一步强化辖区易制毒化学品管理工作,近日,滨城区秦皇台派出所组织民警,对辖区易制毒原料经营、使用单位进行全面摸排检查和宣传。

检查中,民警通过翻阅档案、处方、使用登记等台帐和实地查看易制毒化学品库存管理等方式,查找隐患,防止流入非法渠道,堵塞管理漏洞。民警与被检查单位负责人、管理人就易制毒化学品的使用和日常管理交换了意见,并对单位的管

理使用提出了具体要求,对不符合要求的单位,提出了整改措施。并且在村居重点区域张贴《滨州市滨城区禁毒委员会关于严厉打击溴代苯丙酮等重点易制毒化学品涉毒犯罪活动的通告》10余份。

此次检查,民警重点摸排检查辖区闲置院落、厂房、小化工厂,努力从源头上实现对易制毒化学品的控制,及时堵塞易制毒化学品管理漏洞,彻底消除安全隐患。

(通讯员 周亮亮)



滨海公安局滨西分局: 禁毒宣传走进油区



为进一步加强禁毒宣传教育工作,扩大禁毒宣传教育成果,提高员工群众拒毒防毒和参与禁毒斗争的意识,6月24日,滨西分局组织民警来到华滨化工有限公司,开展禁毒宣传。宣传中,民警向员工群众宣传毒品知识,介绍滥用合成毒品典型案例和危害,不断提高员工群众识毒、防毒、拒毒意识和参与禁毒斗争的积极性和主动性,使禁绝毒品真正成为广大员工群众的自觉行为。本报通讯员 邱振华 本报记者 王茜茜 摄影报道

歌咏比赛 庆“七一”

为庆祝中国共产党成立94周年,热情讴歌中国共产党的优良传统和丰功伟绩,培养团队精神,展现公安风采,6月30日晚,滨州市公安局滨城分局党委举办了以“永远跟党走·唱响中国梦”为主题的庆“七一”歌咏比赛。参赛选手们用豪迈的旋律、嘹亮的歌声表达着对伟大的党最诚挚的热爱与崇敬,对献身公安建设祖国的豪情与壮志。本报通讯员 刘书凯 摄影报道



警惕“售后返租”非法集资犯罪

本报讯 随着房地产降温,开发商不断推出各种新的营销模式,大街小巷随处可见“售后返租”的商铺销售广告。开发商通常以销售商铺产权为名,利用较低的投资门槛和较高的回报为诱惑,对外大量吸收投资者钱款。由于投资周期较长,一旦商铺经营不善出现亏损,开发商的承诺就难以兑现,投资者甚至连本金也无法回收,极易引发业主

集体上访甚至涉众、涉稳型经济犯罪案件的发生。

售后返租模式存在的风险隐患:

(一)开发商以高额回报为诱饵,使得投资者为获取收益盲目投资。不少投资者在盲目抢购中对所购商铺具体位置、周边配套不了解、产权不确定,开发商资质不了解,最终导致无法办理房屋所有权证、一房多卖甚

至上当受骗。

(二)开发商抬高商铺售价获利,承诺给予的高额回报难以保证。开发商在其销售商铺时将商铺售价调高,而投资者在购房前几年所得到的回报实际是由开发商从虚高的房价中提出给予返还。目前绝大部分开发商都只管出售而不管后期的经营,即使有承租商,但如果承租商经营不善或提前撤租,则难以向开

发商支付租金,开发商自然不会倒贴租金给投资者,开发商返租承诺难以保证,回报率缩水。

(三)售后返租这一融资模式极易引发资金风险。开发商实行售后返租可以快速回笼资金。在融资后,可能将巨额资金挪作他用,一旦资金运作的某一环节出现问题,会导致资金链断裂,然而承诺的回报也就难以兑现。(通讯员 李霞)

开发区清查7类场所火灾隐患

本报讯 滨州经济开发区为认真吸取河南鲁山火灾事故教训,由消防大队牵头,联合安监、办事处、公安、教育、卫计、社会事务局等部门开展彩钢板建筑大清查行动,大力整治彩钢板建筑火灾隐患。全面清查养老院、福利院、寄宿制学校、幼儿园、少年儿童培训机构、医院以及劳动密集型企业7类场所消防安全。联合清查组自6月2日开始,

对开发区所有人员密集场所,尤其是养老院、福利院、寄宿制学校、幼儿园、少年儿童培训机构、医院以及劳动密集型企业7类场所进行全面检查,逐一登记造册、建立台帐。对发现的消防安全隐患的责令当场整改,对不能当场整改的限时整改并及时抄送行业部门,并由相应主管部门督促落实防范措施。

目前,集中排查单位120余家,已责令中海某老年公寓、美

好童年某幼儿园拆除彩钢板宿舍300平方米,全部更换为A级防火材料。对使用芯材不符合要求的彩钢板建筑严格执行“四个一律”刚性措施,确保排查一家、整治一家、合格一家。

“四个一律”刚性措施指:托儿所、幼儿园、养老院、福利院、寄宿制学校、医院、集体宿舍等人员密集场所,一律不得使用低于A级要求的彩钢板搭建;对使用彩钢板搭建的人员

密集场所凡是低于A级要求的,一律不得通过消防设计审核、验收或备案抽查;对使用彩钢板搭建的公众聚集场所,凡是低于A级要求的,一律不得通过使用和营业前消防安全检查;对检查中发现使用彩钢板搭建的人员密集场所,凡是低于A级要求的,一律实施临时查封并责令改变用途对无法改变的必须拆除。(通讯员 颜红兵 王珊珊)